

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL
(A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)

Rendelet-tervezet címe:		Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022 (...) önkormányzati rendelete a temetőkről és a temetkezésről		
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:				
Társadalmi, gazdasági hatás:	Költségvetési hatás:	Környezeti és egészségi következmények:	Adminisztratív terheket befolyásoló hatás:	Egyéb hatás:
A temető működésének és a temetkezési tevékenységnek a szabályozása helyi ügy, emellett a tágabb társadalmat is érinti. Emiatt is fontos egy szerkezetében megújult új rendelet megalkotása, mely sokkal jobban értelmezhető a mindennapi alkalmazásban.	Nincs	közegészségügyileg fontos	Nincs	Nincs
<p>A rendelet megalkotása szükségesség, mert: Az elmúlt 22 évben a Rendelet többször módosításra került, kiüresedett szakaszokat, bekezdéseket tartalmaz. Megalkotása óta bekövetkezett jogszabályváltozások miatt, valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Tv.) és a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet (a továbbiakban: Jszt.) rendelkezéseire tekintettel a Rendelet felülvizsgálatra került. A fentiek miatt a Rendelet egészében már nem felel meg a Tv. és a Jszt. rendelkezéseinek. Ennek okán célszerű, hogy egy szerkezetében megújult új rendeletet fogadjon el a Képviselő-testület A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény, valamint a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X. 1.) Korm.rendelet alapján. Egy szerkezetében megújult új rendelet megkönnyíti a jogalkalmazást, és részletesen szabályozza a temetőben folytatható tevékenységek körét, menetét és módját.</p>				
<p>A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: A megalkotása óta több jogszabály megváltozott, és a rendelet is az elmúlt években számtalanszor módosult, és így a rendelet egészében már nem felel meg a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvénynek, valamint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendeletnek sem.</p>				
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:				
Személyi:	Szervezeti:	Tárgyi:	Pénzügyi:	
Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.	